

我省深化整治群众身边不正之风和腐败问题

查处“蝇贪蚁腐”5.7万件

为群众解难题、办实事近10万件

生活报讯 (实习生王佳祎 记者张立) 11日,中共黑龙江省委宣传部、黑龙江省政府新闻办公室举行“高质量完成‘十四五’规划”系列主题新闻发布会的第十五场,围绕“持之以恒推进全面从严治党为龙江高质量振兴发展保驾护航”作专题发布。现场,黑龙江省委副书记、省监委副主任罗礼平进行了主旨介绍。

查处享乐主义、奢靡之风问题1.4万个

据介绍,“十四五”时期,在中央纪委国家监委和省委坚强领导下,全省纪检监察机关忠诚履职担当,坚持围绕中心、服务大局,持之以恒推进全面从严治党,坚定不移正风肃纪反腐,为龙江高质量振兴发展提供坚强保障。

坚定不移扛起“两个维护”重大政治责任,确保党中央重大决策部署和省委工作要求落地见效。聚焦“国之大者”、党之大计和省委大事大项,推进政治监督向具体化聚焦、向精准化问效,向常态化做实。制定强化政治监督保障党的二十届三中全会精神在龙江落地见效的意见,围绕贯彻落实党中央60条重大改革举措、省委383项重点改革任务进展情况,实施全程监督,跟进监督、精准监督。围绕行业性、系统性、地域性问题,开展专项监督,确保党中央政令畅通、令行禁止。

持续加固中央八项规定堤坝,促进党风政风社风不断向好。常态长效纠治“四风”,全省查处享乐主义、奢靡之风问题1.4万个,批

评教育和处理1.6万人;查处形式主义、官僚主义问题1.7万个,批评教育和处理2.1万人。坚决铲除腐败滋生的土壤和条件,为经济社会高质量发展清除护航。坚决清除影响龙江高质量振兴发展的“拦路虎”、“绊脚石”,严肃查处王悦华、张子林、梁野、陈洪生、邓驰、徐万海等一批有影响的腐败案件。

坚持人民至上,持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题。坚持为人民而战、为正义而战,开展乡村振兴领域专项整治,常态化惩治涉黑涉恶腐败和“保护伞”,持续纠治民生领域侵害群众利益问题,以脱贫攻坚精神开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治。落实群众点题、部门答题,纪委监委、社会评价工作机制,深挖拓源问题线索,对群众身边的不正之风和腐败问题严查快处。集中整治以来,推动行业部门自查自纠系统性问题7.6万个,查处“蝇贪蚁腐”5.7万件,为群众解难题、办实事近10万件,人民群众获得感幸福感安全感不断增强。

全国残特奥会

黑龙江队昨斩获多枚奖牌

生活报讯 (记者李丹) 生活报记者获悉,11日,在全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会上,我省运动员获得多枚奖牌,为黑龙江代表团再添荣誉。

来自黑龙江齐齐哈尔的37岁脑瘫运动员吴晴,在全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会上,凭借过硬实力斩获金牌,王征、潘琳组合斩获同项目另一组别的金牌;汪天一、王浩然、张维维、李阳洋组成的接力队则在男子4×100米比赛中,为队伍再添一金。

在特奥篮球个人技术项目比赛中,黑龙江特奥男篮选手李柏庆凭借过硬实力斩获金牌,队友孙偲儒发挥出色摘得铜牌,为黑龙江代表团再添两枚奖牌。

特奥轮滑接力比赛,黑龙江特

督促整改问题4000余个

省纪委副书记、省监委副主任罗礼平介绍,“十四五”时期,全省纪检监察机关在中央纪委国家监委和省委的坚强领导下,坚守政治定位,强化政治担当。结合龙江实际,紧盯党中央决策部署和省委加快建设“六个龙江”,推进“八个振兴”工作要求,先后部署开展大小兴安岭生态环境保护、黑土地保护、亚冬会筹办、高标准农田建设、“两重”项目建设和“两新”政策实施等专项监督。护航省委新一轮优化营商环境专项行动,发现并督促整改问题4000余个,以高质量监督保障高质量发展。今年以来,坚决查办刘海城、关健、于宏等一批“一把手”典型案件,严肃查处迟维喜、李庆、蒋明明等县(市、区)委书记,形成有力震慑。全力配合二十届中央巡视,组织开展十九届中央巡视反馈问题整改“回头看”。

对11050个村(社区)开展巡察

省委巡视办副主任毕金辉介绍,“十四五”时期,政治巡视进一步做实,服务保障中心大局能力持续提升。一些重点领域顽瘴痼疾不断铲除,一批违纪违法领导干部受到严肃查处,一系列制度机制建立完善。开展开发区建设、水利工程建设、法院系统、公安系统、黑土地保

推动新建、改扩建中小学食堂328所

省纪委监委、省监委委员、省纪委监委党风政风监督室主任董炜介绍,全省纪检监察机关会同相关部门深入开展乡村振兴资金、农村集体“三资”、校园餐、养老、医保、物业、执法司法、营商环境等重点领域专项整治。紧盯校园餐饮安全,推动各地新建、改扩建中小学食堂328所,35万多名学生受益;紧盯老有所养,推动1658家养老机构全部实现足额配备养老护理员,5300多名高龄老人



奥轮滑队表现强势,以5金7银3铜的亮眼成绩为黑龙江代表团再添荣誉。女子项目中,吴宛诺、郭梓莹组合先后在女子2×100米、2×200米两个项目中力压对手,将两枚金牌收入囊中。程嗣刚、邢一铭搭档在男子2×200米项目中强势夺金;王征、潘琳组合斩获同项目另一组别的金牌;汪天一、王浩然、张维维、李阳洋组成的接力队则在男子4×100米比赛中,为队伍再添一金。

来自佳木斯市汤原县的视力障碍游泳运动员孙利龙,在第九届特殊奥林匹克运动会的S13级50米自由泳项目中,凭借扎实的技术和顽强的毅力,斩获铜牌。

图片由省残联提供

卖鸡蛋攒了28.7万 全被“客服”骗走

警方跨市追回全款

疑人王某。5日,民警将其当场抓获。面对审讯,王某如实供述了自己的犯罪事实。诈骗孔某得手后,他担心赃款留在银行卡内易被警方查到,便用28.7万元购买了51条黄金貔貅手链,企图将赃款转化为实物,伪装成“合法财产”。目前,王某已被桃山公安依法采取刑事强制措施,相关案件正在进一步办理中。

生活报讯 (实习生李彤 记者史天一) 10日,被骗市民孔某从七台河市公安局桃山公安分局民警手中接过28.7万元现金时,攥住民警的手反复道谢。55岁的孔某以市场卖鸡蛋为生,这笔钱是家中全部积蓄。

4日16时许,孔某接到一个电话。“您好,我是某平台客服,发现您开通了会员自动扣费,如果不关闭,每月

要扣费800元,需要立即关闭吗?”电话那头,对方准确报出了孔某的个人信息。在对方的步步引导下,孔某按要求下载了一款远程控制软件,又完成了人脸识别等操作。操作过程中她的手机全程处于黑屏状态,片刻之后,手机短信铃声响起——银行提示账户内28.7万元已被全额转出。此时孔某才意识到自己被骗,立即报案。

哈医大一院群力院区门诊部开展急诊急救专项培训

筑牢患者安全防线

生活报讯 (见习记者李晓航 记者王秋实) 12月5日,哈尔滨医科大学附属第一医院群力院区门诊部组织急诊急救专项培训。

活动中,医护人员们通过理论讲解、实操练习,提升了急救技能,确保患者在院内得到及时、有效的急救治疗。

医护人员们表示,通过此次专项培训,提升了急救技能,确保患者在院内得到及时、有效的急救治疗。

大娘体内现鸡蛋大肿物

医生实施全麻精准切除

生活报讯 (李晓晖 安晨菲

见习记者李晓航 记者王秋实) 近日,82岁冯大娘因右乳出现鸡蛋大小肿物来到哈市第一院就诊。经医生检查,冯大娘被确诊为右乳占位性病变。医生与家属协商后实施“右侧乳房单纯切除术”,术后冯大娘恢复良好。

3个月前,冯大娘发现右乳出现鸡蛋大小肿物未及时就医。近日,冯大娘在家人的陪同下来到哈尔滨市第一医院普外三科就诊,经医生检查确诊为右乳占位性病变,入院后,专家们通过详细问诊、影像学检查及多学科评估,发

现肿瘤体积较大且病程较长,同时存在多种严重基础疾病,手术及麻醉风险增高。与患者及家属充分沟通后,专家选择创伤最小的姑息性手术方案,并联合麻醉科制定围术期应急预案。最终,医生为患者实施全麻下“右侧乳房单纯切除术”,术后冯大娘恢复良好。

术后,冯大娘的病理提示为右乳浸润性癌。在康复中医疗团队为其制定了长期管理方案:每3-6个月复查乳腺超声、肿瘤标志物及胸腹部CT,预防并发症,维持营养支持等。

北国洞庭——藏在东宁道河镇的生态秘境!

我要来这里找回城市里少有的松弛感

在我国东宁市

西部,距市区仅23

公里的黄金区位,

藏着一个景色可媲

美洞庭湖的我省乡

村旅游重点村——

道河镇洞庭村。

森林覆盖苍翠绵延,

高质量空气清新沁

脾,让每一次呼吸

都成为与自然的亲

密相拥。山水为

笺、生态为墨,洞庭

村邀您共赴一场

“看得见山、看得见

水、记得住乡愁”的

田园之旅!

漫山遍野的林木层层叠

叠,将洞庭村包裹在浓荫之

中,山间溪流潺潺作响,清风

拂过带来草木与泥土的芬

芳,负氧离子含量爆表,深吸

一口便觉通体舒畅。

蓝天白云日常标配

,让摄影无需滤镜,

随手一拍都是自带柔光

的生态大片;夏日平均气温

较市区低3-5℃,是避暑纳

凉的绝佳选择;秋日层林尽

染,红枫、黄桦与翠绿松柏交

相辉映,宛如打翻了调色盘;

即便是冬日,银装素裹的山

林与温暖的农家火炕,也构

成了独有的“冰火两重天”

惬意体验。

洞庭峡谷溪流蜿蜒而过,两岸峭壁林立,怪石嶙峋,徒步其间可听鸟鸣涧、观清潭影,感受“人在画中游”的静谧;

红石质地的特别地貌,经千万年风雨侵蚀形成的红砂岩崖壁,在阳光照射下熠熠生辉,是地质爱好者与写生者的必打卡地;

蝙蝠崖、象头崖、双指峰等奇山景致,形态逼真、惟妙惟肖,引得游人纷纷驻足合影。

洞庭村为游客备好“舒适行囊”。

村内路面硬化全覆盖,68

盖太阳能路灯照亮每一条乡间小

道;多家综合性农庄山庄与绿色生态家庭旅馆,将

乡村韵味与舒适体验完美融合。

暖烘烘的火炕驱散旅途中疲惫,干净整洁的房间透着原木清香,推窗

就能望见田间绿意或山林秀色。

地道农家菜让人垂涎欲滴:火锅炖笨鸡、山野菜蘸酱、现摘现炒的时令蔬菜、散养家禽下的土鸡蛋……让味蕾与心

灵一同沉醉。村内定期举办的党建活动,成为凝聚人心的重要纽带。党支部带头组织的农业技术培训,让村民掌握科学种植养殖方法,实现增收致富。

同时,党支部积极搭建平台,引入外部资源,

为村庄发展注入新动力。